
PROJETS DE VOYAGE À L’ÉTÉ 2021 :  
LA PRUDENCE DOMINE

Comptables professionnels agréés du Canada (CPA Canada) présente les résultats de son grand 
sondage de 2021 sur les dépenses estivales, qui met en lumière les attitudes et impressions de la 
population canadienne par rapport aux vacances dans le contexte de la pandémie de COVID-19.

LES RÉPONDANTS NE COMPTENT PAS S’ÉLOIGNER DE LEUR RÉGION CET ÉTÉ

LES RÉPONDANTS CHERCHENT D’AUTRES OPTIONS POUR PROFITER DE VACANCES À LA MAISON

Pour 26 % des répondants, 
l’été est la saison où ils 
dépensent le plus.

51 % croient que les 
dépenses de leur ménage 
seront équivalentes à celles 
de l’été 2020, et 38 %, 
qu’elles augmenteront.

L’éventualité de dépenses 
imprévues est la principale 
cause de stress relative aux 
dépenses estivales pour 
34 % des répondants.

SOURCE : Sondage sur les dépenses estivales de CPA Canada 2021, mené par Nielsen

RÉSULTATS 
ET 

TENDANCES

ne comptent pas 
prendre de vacances 
cet été.

prévoient consacrer  
plus que l’été dernier  
aux rénovations  
et aux travaux  
d’entretien.

entendent ne pas 
s’éloigner de la 
région où ils vivent.

croient qu’ils dépenseront 
plus en nourriture qu’à 
l’été 2020.

sont encore incertains 
de leurs projets 
ou retardent toute 
décision à propos 
de leurs vacances.

prévoient débourser 
davantage que l’été dernier 
en divertissements.

s’attendent  
à ce qu’il leur en  
coûte davantage 
pour faire le plein  
et se déplacer que
l’été dernier, et 18 % 
prévoient débourser 
plus pour de courtes 
vacances.

s’attendent à ce que  
les dépenses de leur 
ménage augmentent 
de 1 000 $ ou plus  
par rapport à  
l’été 2020.
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79 % 

se demandent s’il 
est sécuritaire de 
voyager cet été.
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